

# 一直在路上，过节的事不敢想

本报记者 王乐伟



3月5日,德州市人民医院急诊处医护人员一直在忙碌。本报记者 马志勇 摄

元宵佳节,是家人幸福团聚的时刻。然而对于坚守在工作岗位上的他们而言,节日和平时却没有什么不一样。3月5日下午,记者来到德州市人民医院、德州市中医院,一探急诊科医护人员如何度过元宵佳节。

下午3时许,记者来到德州市人民医院急诊科,当值护士卢进进正在整理检验单,她边写边讲着白班开始后的工作。透过电脑记录单,记者看到,从上午8时至下午16时,德州市人民医院急诊科出车11次,仅9:10分至9:32分,就有三次出车记录,其

中一辆车的路线是将病人从德州市人民医院转院至北京朝阳医院。卢进进说:“这辆送病人的车是临时增加的,远途送病人只能增加车,他们回来差不多要12个小时,元宵节就在路上过了。”

“现在还有急救车吗,我们想把病人转回平原。”下午4时许,一病人家属来到急诊台咨询,因急救车都出车在外,卢进进只能告诉家属让其等候,急救车回院后再安排。趁着回答完病人家属的问题,卢进进赶紧拿起杯子喝了口水,她的嘴已经有些微微干裂。

卢进进告诉记者,本来急诊台上有好几名医护人员值班,但是急救电话太多,其他值班人员都跟车出诊了。

就在这时,到河北景县接病人的急救车回院,空出急救车后,卢进进赶紧安排平原的病人转院回家,“回来家里的节过得也差不多了,我们也在路上过了。”卢进进说着,便和当值医生段清成又踏上了送病人回家的路。

“过节和平时一样,该值班值班。”德州市人民医院急诊科主任谭秀玲当天是夜班当值,晚上19时许,一些人的团圆饭应该已经上桌,但他

们还在为病人奔波着,谭秀玲和他的同事们因为接诊没有中断,晚饭还没有吃,他说,照往常的经验,晚上十一二点再补晚饭也是正常。

德州市中医院急诊科护士长王桂芝说,元宵节和春节一样,都要根据工作安排来,没时间陪家人,家人也理解,“看不到自家放的烟花,听听别人家的鞭炮声,也有些许幸福感,只要大家平安就好。”

窗外的鞭炮声开始密集起来,当值的医护人员们依然坚守在岗位上,随时出发……

## 4名接警调度员24时待命

本报记者 孙婷婷 通讯员 王微 尹岩

作战指挥中心是德州市公安消防支队的中枢神经,马抗利、蔡晨祺、宋杨和贾自刚等4名接警调度员24小时待命,在接警后的第一时间,根据警情大小、类型以及位置进行车辆和人员的调派。

3月5日,是传统佳节“元宵节”,德州市公安消防支队提前进入二级战备状态,四部接警席位随时会响起报警的电话声。调度员戴上耳机,方便接听电话同时进行记录。9时18分,接警席上座机响起,天衢工业园盛园路附

近的一处绿化带起火,了解了详细情况后,立即调派特勤中队的消防队员赶往现场,为确保警情在初期阶段被快速处置,这就需要调度员在极短的时间内迅速了解险情并完成调派。

今年28岁的马抗利是河南开封人,已经连续7年奋战在岗位上。“7年没回家过年了,更别说元宵节。”马抗利说,冬季是火灾隐患的高发期,每一位消防员都紧绷着一根弦,每一次电话响起都揪心。截止到下午5时,作战指挥中心共接(处)警21起,无较大险情。



3月5日,武警德州支队的20余名武警战士一早匆匆吃过元宵后就到火车站进行执勤,他们多是第一次在离开家人的地方过元宵节。本报记者 马志勇 摄

## 新老贷款无缝对接实现社企“同频共振”

汽车刚停稳,就看见夏津县福祥纺织有限公司总经理刘振和急急忙忙从车间走过来,“听到您们要来,我高兴的不得了,这次真亏了你们推出的信贷新服务帮忙,要不我就亏大了。”他一把拉住夏津农信社客户经理的手急切的说。刘振和所说的信贷新服务指的是优质企业信贷业务延续服务制度。

夏津县福祥纺织有限公司是一家经营棉纱纺织品的公司,产品销往江苏、浙江、广东、福建等地,年销售量能达到1500吨。由于公司的生产经营需要大量流动资金,刘振和通过房产抵押在夏津县农信社贷款173万元,解决了其资金困难。然而在贷款即将到期时,新的问题摆在了刘振和

面前。“贷款到期后,要办理新贷款,从申请到审批至少需要7天的时间。公司的生产可等不了啊!”刘振和无奈地说。原来,像夏津县福祥纺织有限公司这样的小微企业在经营的过程中,资金需求普遍呈现急、短、频的特点,普通的放贷流程比较复杂,在新贷款未发放之前,产生了资金周转割裂期,半数左右的小微企业在日常生产经营中会遇到这个问题,甚至耽误正常生产经营,以前的信贷资金也易形成风险,从而陷入恶性循环。据了解,在资金断裂期间,这些企业的应急资金多通过民间借贷来筹集,而民间借贷的高额利息毫无疑问让这些企业雪上加霜。

“对于我们公司来说,

想筹措资金真是太难了。这几年又赶上棉花的价格持续低迷,面临销售市场和盈利能力的巨大挑战,回笼资金的难度比往年都大,再者从采购原材料,到加工成品,再到销售回笼资金,周期比较长,如何保证资金链不断,一直是个难题。实在没办法了,我本来还打算去那个小额贷款公司筹措应急资金,没想到你们想到我们前头了,这样来我们公司光融资成本就省了很多,真是太感谢你们了。”刘振和高兴的说道。

为了切实解决小微企业融资难问题,充分发挥农村信用合作联社支农“主力军”的作用,有力支持“三农”和小微企业发展,山东省夏津县农信联社在多方

调研和充分论证的基础上,实行优质企业信贷业务延续服务制度,采取续贷提前审查,设立循环贷款的方式,实现了新老贷款无缝对接,该制度将贷款审批等各个环节由事后转变为事前,新老贷款基本做到了无缝对接,实现了金融服务的创新,不仅满足了企业时效性要求,还提高了信贷资金的使用效率。

该联社通过此项制度的实施既保住了存量客户,又实现了增资扩户,既符合银监会对小微企业贷款的增量和增速都不能低于上年的总体平均水平的“两个不低于”的安排要求,又得到了更多企业的信赖和支持,进一步发挥支持当地经济的作用,提升了夏津农信社在当地企业中的影响力。(郑传涛 杨焱)

## 齐河农商银行 加强规范管理 提升服务水平

2015年,齐河农商银行制定了多项切实可行的管理措施,力求打造新型文明服务示范网点。为使服务更贴近客户,出台《文明规范化服务重奖重罚》管理办法,通过现场、非现场和第三方暗访等方式加大检查监督力度,按季推选文明规范化服务明星,并实行上墙制度。同时,加强大堂经理和保安人员管理,从营业网点环境、服务人员礼仪形象标准、服务设施管理、服务监督四个方面,对大堂经理和保安的文明服务制定出具体的服务规范,采取现场检查、调阅监控、网点测评相结合的方式进行定期检查,提升工作效率和网点形象。(张河山 岳超)

## 出售抵顶新车 吉利全球鹰GX7



2012款,1.8L精英版:灰色、手动挡、带天窗,真皮座椅,带行李架,倒车雷达。

电话:13562485911

## 查千余处 火灾隐患

本报3月5日讯(记者 孙婷婷 通讯员 王微 尹岩) 为认真做好元宵节和全国“两会”期间消防安保工作,3月4日至5日晚,德州市公安消防部门在全市范围内集中开展了元宵节消防安全夜查行动,发现并整改火灾隐患和消防违法行为1498处。

期间,全市消防机构及相关部门共成立205个检查组,重点对夜间营业的公众娱乐场所、人员密集场所以及节庆活动、大型群众性活动场所开展消防安全检查。主要检查各单位室内活动使用的建筑物(场所)是否依法通过消防验收或者进行竣工验收消防备案,公众聚集场所是否通过使用、营业前的消防安全检查;临时搭建的建筑物(场所)是否符合消防安全要求;是否落实专人负责巡查检查,是否落实灭火和应急疏散措施;活动现场消防设施、器材是否符合消防技术标准并完好有效;活动现场的疏散通道、安全出口和消防车通道是否畅通;有烟花爆竹燃放区域是否落实巡逻防控措施。据统计,两晚全市公安消防机构共检查单位952家,发现并督改隐患和消防违法行为1498处。

## 一个小时 三次处警

本报3月5日讯(记者 张磊 通讯员 唐磊) “看花灯、闹元宵。”元宵节是一个万家灯火,共庆团圆的节日。万家团圆的时候,普通一线民警是如何过节的呢?5日上午,记者走进德城区车站街派出所,与值班民警一起体验警务室里过元宵节。

5日上午10时23分,德城区车站街派出所110处警平台接到报警称,温州服装城二楼两商户发生肢体冲突,请民警出警处理。接到报警后,派出所民警立即赶往现场时。经民警调查,发生冲突的双方是合租温州服装城一间商铺的两个妇女。在调解室内,经民警劝解,纠纷双方终于同意握手言和。

谁知这边还没送出门,一个学生模样的女孩就推门进来要报警称,“我从华宇打车到火车站来买票,下车后发现手机落在出租车上了”值班民警询问出租车牌照、司机模样后,联系出租车公司。半小时后,好心出租车司机发现手机后将手机送回派出所。

时至中午,当记者询问,执勤民警中午如何过节时,一位姓高的民警称“吃不上元宵就在附近买点饺子代替”、“午饭后还安排了轮流看视频寻找走失老人。”